olaid!

—«F» 4_,.,; -9

39S SB35 Ll l audgi = 1ee XAV eoe = YA 000,000

39S puito sl )15 udgl = IVee X Beoe = AjBevyeee

T o Lilpl adgl = AVee X Fooe =V, Yoo ene

Syl a5 3 =%x Y, Veogeee =1, FFo 00

SB10 AL agi = VA eevgeret Ay Bevyore = YE Beoyeee

ko (AL udgi = VA, 000,000 ¥V, Yoo oo = YO, Vooyene

o AL adgi = YO, Yeeyeee— ), FFeyeee =YY, VS0 0ne

(FF G FYamio - 515 5 o (allb oy — golasdl by o lis b (Ui = o ke Joad = Jol ik ((5599)

=« @y -V

Jsl Jbw p3o Jlw Py Jlw
Yoo YEe. Yva-
pgw Jlw Cand (Ao l380 =YY
Yoou Y. TFY.

pow Jw adgi Hlade ol ¥l =YFfY.—Y. .. =FfY.
(FY 9 F% amiio — Culi g 6l Cond &y dplomo — golasdl gla as L b (oLt — oyl Juad — ol o) (6599)
—«F» 4_,.,)5 -y

sy A

Sl iz 30 =

-

=Yoo/ A

WY
ler il = AT

..

Y oz sl = AP+ Ve /A=AF /A
afe/ A

Wi Sl 4y 3 = =VYA/¥

Il dws SDlgiw] 4 3b gg0mmo = YA/ XY = YFA/ Y

(FF amio - oLl s psli b (Uil - )l Juad = 3l (i) (5399)

A1)l 30 0l g 3T ol i igy g SLaridl 31 iy (532905 (3180 S 3503l g (omiy b 4T Cmsl (o (55l bumr Cepmdl do = <V> 4y 55 —F
(Fs amivo— p ey b = Jol () ((6599) S5 (o0

(©ladlgi glgil— pylez Joad = sl Gi) (5399) Lo (AL udgi (7 « 515 adsi (0 o (AL udgi (W= «¥» 4y 35 -0

S g g i o0 b 1) LT (s (55,1 02,5 aton 15 YIS (55,1 g8 00 3T S g 1505 riw albpuwg (I ¥ iy 55 -5
A 395 S 55,1 aslg glyls b yels
(S LAl (0,5 Jus 395 9 (bludl glawy 5 51wl ST L suT e ls  saiged (o
Iy oo St Sloos Ly YIS 9,8 plEod i o)) ;K00 45 Wiild oo 1y93 Wipwdy oo 1y Jgg 995 Y oluo 4o 8181 iYW olue 18y s (z
L pdy il
Sl 9 9T s0 Gy oloj Jab 30 45 (lo3li 23 9 4ilg) 7 5lko (5 WS o0 (53ISS 95 035 1) (g o Ol : 5l Lade g Il g b (0
(O axbuo - Jgy glBg— Jol Juad = 90 i) (5389) P GLoCarrBg0 10 (ot siont, JIB o 50

O JI0F lriuo - Jgy = Jgl b — g3 (i) (519 e « Lo 090 gelams (T «ygS (GOUAEl a8 (o e gy it (W P> a4y 35 -

o 3l 999 o0 )5 51 )l 9 (50,5 50 (S WLSsl § iS5 gSumo £ 300 b il IS (g (Sl (g8 Soloush (5505 IS 31 Jub <P iy 35 A
(B amino = (Sig i — Jgf Juod = o35 i) (599) -Comwl JS 46 38 4 Cnnd S5 LA (S938 97 (ol e .ol Jogg a9 Jg £ 900 Jlno

(5090 T 43 dily lanolr 52 30 g1 g 5 paB S Lk 1) 095 531 slo Job 30 aanilyid Jgg oy S ST S 4 <P 4y 55 -4
il o0 I 5590 (K B (S )13 s yud Al Jog 1 55 0508 b buod ogos gl g Conldiund
(8% axiuo — Jgl Juad = pgs (fic) (559)

(PO 3 #F lonao - il glgil— o3 Joad — 39 (i) (599) (g (1 gl Sl (0 «Yleo (5w sl B puo (I «Y» 4y 35 Y

w33 10 ¢ oMl Sgds (g ol yolo drwgi (@ 5) = (53)9LiS b (ySmmo (A= €I &y 55 1)

(i (3 (gl 9 O axivo 51 (oS 5 — p90 Juad — p95 i) (5599)



Uil ealad o jo 635 831 g oy 41 E gicko S e Ui 411 b &5 Connl gLl oladllas 31 glasLis o g sl (Gl «F» aiy 35 VY
S 0 Ao [y dmols 50 Glous 9 YIS aldgi ¢yl o o 319 33 o0 (o el 53
olgs 8 35 o0 planil y5idS (pl (2Ll paar (L) po 03900 )3 (Sm el S8 4T Cawl (Gl (S dlad o i 1 153 (SIS adg (@
2955 oo Gl b ol 59l (lod 00 po bawgd
D guls 503 Al 39S Wi )3 Cannl By yx0 Sono 1§ Sl 4y 45 ()T wiilo g Bl i S il sl cudled (2
(Fe aziio = )T (50503103l 5 (ko wdgi = o5l S = gl i) ((5399)
LSS 0 00liiw! B pan g W ,ylg g Wilyole ¢yl o (solaidl sba sl duwlxo (gl o coli cuond 51— «F» asy 35 1Y
(FA azmiio - cull coud 9 55l Conud @ dlomo pogio — 0o Jad = Jsl i) (6559)
=« a5 F
t/  X—Vees VFoeo
= = YeX —Yesee=Foee = e X = VeoseF Foee = Yo X =1Fese = X =

\o/ B Yooo Yo

PI¥ TP ==

EA

P+ amiio = Jgl Jad— pgd i) (5599
(FF 9 5Y Olxino j (oS 35 = 90 Juad — 090 isthy) ((5399) S 30 (7 e y0b 10 e yo (AN = «F» 40 35 10



